9. 3akoH BCEMUPHOro TAroteHus. MCKYCCTBEHHbIe CNYTHUKKN 3eMTn

Bapuaur 1

1. Isa Tena paBHoMN Macchl HAXOAATCA Ha paccroAaHnH 1 M. Kaxoit
Noa¥HA OBITE MACCA 3THX TeN, YTo0b! OHN NPHTAIHBATHCE ¢ CHIOMN
1 H?

2. OnpepenuTe, ¢ KAKHM YCKOpDEHHEM MAAalOT TeAa HA MOBEpPX-
HoeTh JIVHEL, ecny ee macca 7,3 » 10= kr, a paguye 1760 km.

Bapwaur 2

1. OnpegenuTe cHAY BCEMHPHOTO TATOTEHHA MexAy Semneil H
Conumem, ecam MX Macchl COOTBETCTBEHHO pasubl 6-10% u
2+ 10% kr, a paccroanue Mexay Humu 1,5+ 1077 m,

2. Onpenenure yekopeHne cBoGOAHOrO NAJEHHMA TejA HA BLICOTe
600 kM Han norepxHoCcThIO 3emMan. Paguye Semmn 6400 km.

Bapuant 2

1. OnpenennTe CHAY OPHTAMNKEHNA MEMAY TeXaMu, NpeANOIaran,
YTO OHH HMEWT chepuveckyio GopMy # HX MACChl COOTBETCTBEHHO
paepHEl 60 1 50 kr, a paccTOAHNE MeXAY HX HEeHTPAMH Mace 1 M.

2, Karyio cKoOpoCcTh A0M3eH HMMeTh MCKYCCTBeHHBIN cnyTHHE JIv-
HEI N4 Toro, 4Tofkl ol ofpamaica BOKDYT Hee o Kpyrosoil ophu-

Te Ha BuicoTe 40 kM7 Vekopenne crobognoro nagenus ana JIyawm
Ha 3Toil BeicoTe pasao 1,6 m/c?, a paguye Jlyvam 1760 kM.

Bapwant 4

1. C xakoil cnaoil NPUTATHBAKTCH APYT K APYTY ABA KOopabuaa Mac-
cor 10 000 T kamasii, ecan paccToaHHe Mexay HuMe 1 xm?

2. Ha karoil BRICOTE HAJ MIOBEPXHOCTHIO 38MAM CKOPOCTE HCKYCCT-
BEHHOTO COYTHHEA, ABHMKYILErocda mo Kpyroeoi opdure, fomMHA
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COCTABIATE 7,75 kM/c? Paguyc 3emnu npuEAThL pasubiv 6400 wwm;
CYMTATE HA noBepxHocTH Semum g = 10 m/c2,

Bapuwaut 5
1. OnpegennTe cHAY B3AHMHOTO NPHTAMeHHA Mexay JIyHoH B

Bemieil, ecan Macca Semuu 6+ 1024 kr, macea JIynwst 7,3+ 10*2kr u
paccToaHMe Mexay B menrpamu 384 000 kM.

2. Kakyio cKopocTh JO/KeH HMEeTh HCKYCCTBeHHBH CIYTHHEK, 4TO-
6m ofpamaTthca 1Mo Kpyrosoii opGure Ha Beicore 1700 km nHag
noBepxHOoCTEI0 Seman. Paguyc SemMan npuEATL pasHbiM 6400 rM;
CUMTATE Ha nosepxHocTH Semun g = 10 m/ci.
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